



WOJEWÓDZKI SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19

tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; www.szpital.info.pl; e-mail:szpital@szpital.info.pl

NIP- 551-21-23-091
PKD- 8610Z
REGON- 000805666
KONTO – Bank Pekao S.A.
06 1240 4748 1111
0000 4872 7945

Nasz znak:

IZP/263/5/2025

Andrychów dn., 02.04.2025 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY CENOWEJ

Dotyczy: postępowania prowadzonego zgodnie z zasadami Regulaminu Zamawiającego na zadanie pn.: „Dostawa materiałów opatrunkowych i pieluchomajtek dla Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Andrychowie” – znak sprawy: IZP/263/5/2025

Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego, dalej „Zamawiający” informuje, że w postępowaniu zostały złożone pytania i poniżej przedstawia treść pytań i udzielonych odpowiedzi.

Pytanie nr 1 – dotyczy Części 1 poz. 14

Czy Zamawiający wymaga w części 1, pozycja 14 plastra bez opatrunku 5m x 2,5cm na jedwabiu pojedynczo pakowanego umieszczonego na plastikowej tulei?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga plastra bez opatrunku 5m x 2,5cm na jedwabiu. Zamawiający nie wymaga pojedynczego pakowania.

Pytanie nr 2 – dotyczy Części 1 poz. 25

Prosimy o uściślenie czy w części 1, pozycja 25 Zamawiający wymaga 30 listków po 6 pasków, czy 30 pasków na 5 listkach?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga 30 listków po 6 pasków.

Pytanie nr 3 – dotyczy Części 1 poz. 27

Prosimy o uściślenie czy w części 1, pozycja 27 Zamawiający wymaga waty opatrunkowej o składzie bawełna/wiskoza czy 100% bawełna

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zarówno watę opatrunkową o składzie bawełna/wiskoza, jak i 100% bawełna.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Zaproszenia do złożenia oferty cenowej.

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala
Psychiatrycznego w Andrychowie

Piotr Kopijas

Otrzymują:
1 x https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow
1 x a/a